

Страничка старшекласников.

Перед тобой второй выпуск страничка старшекласников.

На этот раз ты узнаешь немного больше об общении через интернет, вместе с Андреем Гагариным поразмышляешь на тему спорта. Зайдя в фан-клуб, сможешь поближе познакомиться с молодым и выдающимся российским футболистом Дмитрием Торбинским.

Так же в номере ты можешь увидеть свою фотографию или фотографии своих друзей и свежие анекдоты про школьную жизнь.



Настоящее, живое, интернет - общение

Интернет-общение и объединения по интересам.

Интернет - глобальная сеть, в которой задействованы миллионы людей. Здесь содержится, верное, самое большое количество информации. Можно много рассуждать об уникальности современных технологий, однако некоторые люди считают это вредным для здоровья. Я же думаю, что это огромная помощь человечеству не только в возможности найти в Интернете что угодно, но и помощь в общении.

Контакт по Интернету присутствует в деловых и международных отношениях, а также можно элементарно общаться с друзьями; обсуждения, группы по интересам - во всем этом мы можем участвовать благодаря разносторонней глобальной сети.

Я хочу отметить, что оригинальные и познавательные группы в своем содержании привлекли мое внимание. Например, названия: "Культ буквы Ы", "группа для тех, кто, в транспорте получил билет, смотрит счастливый он или нет" или "Группа для людей, которых тянет засмеяться во время серьезного мероприятия", напомнили мне моменты моей жизни. Занимательная информация, фотографии, комментарии и мнения дополняют нашу жизнь и делают ее ярче. Не только на моем любимом сайте существуют подобные объединения, но и на множестве других. Интернет-общение позволяет нам узнавать много необычного, раскрыться в каком-либо творчестве, найти друзей и просто приятно провести время!

В нем меня привлекло то, что я могу найти своих друзей и знакомых или просто людей с такими же, как и у меня, интересами и беспрепятственно общаться с ними. Так же тут есть занимательная функция, которая позволяет создавать группы и приглашать в них людей. Этот сайт самый посещаемый, поэтому понятно, и количество в нем людей, и количество групп. Разнообразные: смешные,

что оригинальные и познавательные группы в своем содержании привлекли мое внимание. Например, названия: "Культ буквы Ы", "группа для тех, кто, в транспорте получил билет, смотрит счастливый он или нет" или "Группа для людей, которых тянет засмеяться во время серьезного мероприятия", напомнили мне моменты моей жизни. Занимательная информация, фотографии, комментарии и мнения дополняют нашу жизнь и делают ее ярче. Не только на моем любимом сайте существуют подобные объединения, но и на множестве других. Интернет-общение позволяет нам узнавать много необычного, раскрыться в каком-либо творчестве, найти друзей и просто приятно провести время!

**В глубины интернета погружалась
Настя Кабанова**



Вопрос без ответа

Как увлечь молодёжь спортом? Спорт – это главным образом здоровый образ жизни. Это то, без чего не может ни один человек. В наше время, время компьютерных и мобильных технологий, занятия спортом отодвинулись на второй план, особенно среди молодёжи. Практически каждому подростку интереснее провести время за компьютером



тернете, чем пробежаться по парку, или пойти в какую-нибудь спортивную секцию. Как же нам увлечь молодёжь занятиями спортом, делать зарядку, обливаться холодной водой, как наши бабушки и дедушки,

мамы и папы? Ведь если, человек сядет за интернет, то он может провести там очень длительное время, и на спорт времени не остаётся и, к сожалению, молодёжь и сама не особо стремится к этому. И как ни грустно это говорить, ответа на поставленный вопрос пока не может дать наверно никто.

**Размышлял
Андрей Гагарин**

фан-клуб

Недисциплинированный футболист



Сейчас все чаще и чаще в сборной России по футболу привлекаются молодые, одаренные, скоростные, а иногда и недисциплинированные футболисты.

Но это не мешает им блистать на поле. Что и делает замечательный футболист, запомнившийся всей Европе по своему историческому голу в ворота сборной Голландии, Дима Торбинский.

Дмитрий Торбинский родился 28 апреля 1984 года в Норильске. В родном городе занимался мини-футболом, но в 12 лет переехал в Москву и смог пройти отбор в школу московского «Спартака», отдав предпочтение «большому футболу». Затем Дмитрий попал в дубль красно-белых, а в 2002 году дебютировал в основе, причём как в Чемпионате России, так и в Лиге Чемпионов. В 2003 году ближе к концу сезона Торбинский стал полноценным игроком основы. С 2008 года игрок ФК «Локомотив». 24 марта 2007 года в матче против сборной Эстонии, дебютировал за сборную России.

Достижения : Серебряный призёр чемпионата России (2006, 2007), Обладатель Кубка России (2002,2003), Бронзовый призёр чемпионата Европы по футболу.

В следующем номере читайте о новой звезде в мире футбола, ставшем лучшим футболистом Европы и мира по итогам 2008 года, игроке «красных дьяволов», Криштиану Роналду.

**Ярая фанатка
Натали Петрова**

Улыбнитесь



. На перемене хвастаются школьники:

- А я уже прочитал роман "Дон Кихот".
- Кто же такой Дон Кихот?
- Это казак с Дона по имени Кихот!

"Так, мальчики, кто из вас курит? Честно! Не врать! Ты, ты и ты. Ясно. Значит, так. Мы с вами покурим, остальным - пять кругов по стадиону."

Отец - сыну:
- Ты прав, я тоже учился на двойки, поэтому будет справедливо, если я тебя буду поощрять так, как твой дед поощрял меня... ремнем.

- Машенька, покажи свой дневник.
- Не могу! Я его Катьке дала!
- Зачем?
- Родителей попугать